
 

 

Der Oberbürgermeister 

Plauen,  17.12.2025 

 
 
 
Niederschrift über die 11. Sitzung des Kultur- und Sportausschusses 
 
Sitzung am: Donnerstag, den 23.10.2025 
Sitzungsort: Galerie im Malzhaus, Soziokulturelles Zentrum Malzhaus i.S.e.V., 
                                         Alter Teich 7-9, 08527 Plauen 
 
Beginn: 16:30 Uhr Ende: 20:55 Uhr 
 
Anwesenheit: 

Name  Bemerkung 

Vorsitzender  

Herr Bürgermeister Tobias Kämpf     

Stimmberechtigtes Mitglied  

Herr Daniel Beegen     
Herr Ingo Eckardt     
Herr Eric Holtschke     
Herr Prof. Dr. Lutz Kowalzick  zeitweise anwesend  
Frau Petra Rank  zeitweise anwesend  
Herr Stephan Uhlig     
Herr Max-Dominik Windisch     

Beratendes Mitglied  

Herr Renè Abshagen     
Herr Peter Beck  zeitweise anwesend  
Herr Hansgünter Fleischer     
Herr André Gert Schäfer     

Stellvertretendes Mitglied  

Herr Maik Schwarz  Vertretung für Herrn Jens Heinritz  
Herr Nick Simon  Vertretung für Frau Maike Kühn 
 zeitweise anwesend  
  
 
Abwesenheit: 

Name Bemerkung 

Stimmberechtigtes Mitglied  

Herr Jens Heinritz  entschuldigt  
Frau Maike Kühn  entschuldigt  

Beratendes Mitglied  

Herr Thomas Mahler  unentschuldigt  
Herr Uwe Rödel  entschuldigt  
  
 
Mitglieder der Verwaltung: 
 
Name                 Funktion     Anwesenheitsgrund 
 
Frau Hein           FBL Finanzen     gesamte Sitzung 
Herr Sorger        Leiter Tourismus, Marktwesen, Stadtmarketing     TOP 5 
Frau Karch         Direktorin Kulturbetrieb      TOP 6-8 
Frau Wolf           SB Rechnungsprüfungsamt                                    gesamte Sitzung 
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Gäste und Pressemitglieder 
 
Name                                  Funktion                           Anwesenheitsgrund 
 
Frau Müller-Klug                Galeristin/kulturpäd. MA Malzhaus                            zu TOP 3 
Herr Ziegenhagen              MA Werbung und Öffentlichkeitsarbeit Malzhaus        zu TOP 3 
Herr Münzer                       Vorsitzender Dachverband Stadtmarketing                 zu TOP 4 
Herr Fritzlar                        Präsident VFC Plauen e.V.                            zu TOP 5  
Herr Koppe                        Geschäftsführer VFC Plauen e.V.                            zu TOP 5 
 
 
Tagesordnung: 

öffentlicher Teil: 

TOP 1  Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung  
   

TOP 1.1  Feststellung der Beschlussfähigkeit  
   

TOP 1.2  Tagesordnung  
   

TOP 1.3  Niederschrift über den öffentlichen Teil der 7. Sitzung des Kultur- und Sportausschusses 
am 17.04.2025  
   

TOP 1.4  Niederschrift über den öffentlichen Teil der 9. Sitzung des Kultur- und Sportausschusses 
am 14.08.2025  
   

TOP 1.5  Beantwortung von Anfragen  
   

TOP 1.6  Informationen des Bürgermeisters  
   

TOP 2  Einwohnerfragestunde  
   

TOP 3  Führung durch das Malzhaus mit Blick hinter die Kulissen und inhaltliche Vorstellung aller 
Aktivitäten 
Steffi Müller-Klug, Galeristin/kulturpäd. Mitarbeiterin / Tommy Ziegenhagen, zuständiger 
Mitarbeiter für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit  
   

TOP 4  Vorstellung der Arbeit sowie aktuelle Vorhaben des Dachverbandes Stadtmarketing 
Plauen e.V. / Thomas Münzer, Vorsitzender  
   

TOP 5  Rück- und Ausblick zum Vorhaben Eisbahn  
Thomas Fritzlar, Präsident VFC Plauen e.V. / Felix Koppe, Geschäftsführer VFC Plauen 
e.V. / René Meinel-Poller, Mitglied Aufsichtsrat VFC Plauen e.V.  
   

TOP 6  Beschlussfassung  
   

TOP 6.1  Gedenktafel Thomas-Küttler-Platz  
BSV-225/2025  

 
TOP 7  Vorberatung  

   
TOP 7.1  Satzung zur 3. Änderung der Gebührensatzung für die Vogtlandbibliothek Plauen  

BSV-223/2025  
TOP 8  Antrag der SPD/Initiative-Fraktion - Ersatz für Bronzetafel an ehemaliger Plauener 

Synagoge -, Reg.-Nr. 55-25 - Stellungnahme der Verwaltung - Information zum aktuellen 
Stand durch Sebastian Dressel, Fachdirektor Vogtlandmuseum Plauen  
   

TOP 9  Anfragen (§ 20 der Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Plauen)  
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öffentlicher Teil: 

 
1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung  

   
Die 11. Sitzung des Kultur- und Sportausschusses wird von Herrn Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I, 
durch Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit eröffnet und geleitet. 
 
Herr Bürgermeister Kämpf begrüßt zunächst die Stadträte, sachkundige Einwohner, Mitarbeiter der 
Verwaltung sowie die Gäste und Pressevertreter. Er spricht ein Dankeschön an Herrn Ziegenhagen 
und Frau Müller-Klug, für die Bereitstellung der Räumlichkeiten des Malzhauses für die 
Ausschusssitzung aus. 
 
Gemäß aktueller Änderungen in § 39 SächsGemO weist Herr Bürgermeister Kämpf, darauf hin, dass 
eine Verletzung von Form oder Frist der Ladung eines Ausschussmitglieds als geheilt gilt, wenn das 
Mitglied zur Sitzung erscheint und den Mangel nicht spätestens bei Eintritt in die Tagesordnung der 
Sitzung geltend macht. 
 
Mit Einverständnis des Kultur- und Sportausschusses werden zur Mitunterzeichnung der Niederschrift 
über die heutige Sitzung Stadtrat Max-Dominik Windisch und Stadtrat Stephan Uhlig bestimmt. 
 
 
1.1 Feststellung der Beschlussfähigkeit  

  
Herr Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I stellt fest, dass die Beschlussfähigkeit des Kultur- und 
Sportausschusses mit 7 anwesenden stimmberechtigten Mitgliedern gewährleistet ist. 
   
 
1.2 Tagesordnung  

   
Es liegen keine Änderungen zur Tagesordnung vor. 
 
 
1.3 Niederschrift über den öffentlichen Teil der 7. Sitzung des Kultur- und Sportausschusses 

am 17.04.2025  
   
 

Herr Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I, stellt mit Einvernehmen der Ausschussmitglieder die 
inhaltliche Richtigkeit der Niederschrift über den öffentlichen Teil der 7. Sitzung des Kultur- und 
Sportausschusses vom 17.04.2025 fest.  
 
 
1.4 Niederschrift über den öffentlichen Teil der 9. Sitzung des Kultur- und Sportausschusses 

am 14.08.2025  
   
 

Herr Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I, stellt mit Einvernehmen der Ausschussmitglieder die 
inhaltliche Richtigkeit der Niederschrift über den öffentlichen Teil der 9. Sitzung des Kultur- und 
Sportausschusses vom 14.08.2025 fest.  
 
 
1.5 Beantwortung von Anfragen  

   
Es gibt keine offenen Anfragen aus der letzten Sitzung.  
 
 
1.6 Informationen des Bürgermeisters  
   
Herr Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I begrüßt Herrn Nick Simon als neuen Stellvertreter für Maike 
Kühn – AfD Fraktion, im Kultur- und Sportausschuss. 
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2. Einwohnerfragestunde  
   
Herr Neef fragt nach der Thematik neue Tonanlage der Festhalle und Parktheater, die auf der 
Tagesordnung des Kultur- und Sportausschusses stehen sollte laut Bericht in der Freien Presse. 
 
Bürgermeister Kämpf informiert, dass dieses Thema in einer der nächsten Sitzungen des Kultur- und 
Sportausschusses behandelt wird.  
  
 
3. Führung durch das Malzhaus mit Blick hinter die Kulissen und inhaltliche Vorstellung aller 

Aktivitäten 
Steffi Müller-Klug, Galeristin/kulturpäd. Mitarbeiterin / Tommy Ziegenhagen, zuständiger 
Mitarbeiter für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit  
   
 

Herr Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I, begrüßt Herrn Tommy Ziegenhagen, zuständiger Mitarbeiter 

für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit und Frau Steffi Müller-Klug, Galeristin/kulturpäd. Mitarbeiterin 

und bittet um Vorstellung aller Aktivitäten im Malzhaus. 

 
Die PowerPoint Präsentation ist im Ratsinformationssystem hinterlegt. 
 
Nach der Präsentation fand eine Führung für die Ausschussmitglieder und Gäste im Malzhaus statt. 
   
 
4. Vorstellung der Arbeit sowie aktuelle Vorhaben des Dachverbandes Stadtmarketing Plauen 

e.V. / Thomas Münzer, Vorsitzender  
   
 

Herr Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I, begrüßt Herrn Thomas Münzer, Vorsitzender des 
Dachverbandes Stadtmarketing, und bittet um Vorstellung seiner Präsentation zur Arbeit sowie 
aktuelle Vorhaben des Dachverbandes Stadtmarketing Plauen e.V. 
 
Die PowerPoint Präsentation ist im Ratsinformationssystem hinterlegt. 
 
Herr Thomas Münzer, Vorsitzender des Dachverbandes Stadtmarketing, berichtet, dass im Jahr 2027 
kein Spitzenfest stattfinden wird, wenn Plauen den Zuschlag für den Tag der Sachen erhält.  
 
Weiterhin informiert er, dass der Personalkostenzuschuss der Stadt Plauen nicht ausreicht, um 1,5 
Stellen zu bezahlen. Die Personalkosten des Dachverbands belaufen sich derzeit auf  
97.000 Euro inklusive Arbeitgeberanteil.  
 
Stadträtin, Petra Rank, Fraktion-Die Linke/Grüne, fragt an, wo sich die Geschäftsstelle derzeit 
befindet. Durch Umbauarbeiten der Touristinformation musste der Dachverband seine Räumlichkeiten 
im Rathaus verlassen. 
 
Herr Thomas Münzer informiert, dass die Stadtverwaltung den Mietvertrag mit dem Dachverband 
gekündigt hat und innerhalb 4 Wochen der Umzug stattfand. 
Das Ingenieurbüro Ralf Bräunel hat dem Dachverband Unterschlupf gewährt. Dies kann aber nur eine 
Zwischenlösung sein. Der Dachverband braucht eine bezahlbare Geschäftsstelle in Zentrumsnähe. 
 
Stadtrat Eric Holtschke, Fraktion-SPD/Initiative-Plauen, fragt an, wieviel Personalkosten der 
Dachverband insgesamt bräuchte. Seines Wissens nach belaufen sich die Zuschüsse der Stadt auf 
60.000 Euro für das Personal und 20.000 Euro für das Spitzenfest. 
 
Herr Thomas Münzer informierte im Nachgang per E-Mail, dass sich die Personalkosten des 
Dachverbands auf 97.000 Euro inklusive Arbeitgeberanteil belaufen. 
   
 
Stadtrat Eric Holtschke, fragt an, wie hoch die Mietkosten im Rathaus waren. 
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Herr Thomas Münzer erläutert, dass es sich um eine symbolische Miete von 75 Euro pro Monat 
gehandelt hat. Telefon und Internet konnten kostenlos mitgenutzt werden. 
Die Stadt hat sich bemüht, es konnte aber dem Dachverband kein Ausweichdomizil angeboten 
werden. 
 
Bürgermeister Kämpf erläutert, dass er frühzeitig darauf hingewiesen hat, dass beim Ausbau der 
Touristinformation zum Willkommenscenter andere Räumlichkeiten für den Dachverband gefunden 
werden müssen. Alternativvorschläge waren die Räumlichkeiten des Citybüros in der Oheim Passage 
und die ehemaligen Räumlichkeiten des Spitzenmuseums. Es gab keine Möglichkeit, die 
Räumlichkeiten zur Verfügung zu stellen. Kurzfristig überraschend kam noch der vorzeitige Baustart 
hinzu. 
   
 
5. Rück- und Ausblick zum Vorhaben Eisbahn  

Thomas Fritzlar, Präsident VFC Plauen e.V. / Felix Koppe, Geschäftsführer VFC Plauen e.V. 
René Meinel-Poller, Mitglied Aufsichtsrat VFC Plauen e.V.  
   
 

Herr Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I, begrüßt Herrn Thomas Fritzlar, Präsident des VFC Plauen 
e.V. und Herrn Felix Koppe, Geschäftsführer VFC Plauen, und bittet um Vorstellung der Präsentation 
Rück- und Ausblick zum Vorhaben Eisbahn. 
 
Herr Felix Koppe, Geschäftsführer VFC Plauen, berichtet anhand einer PowerPoint Präsentation über 
das Vorhaben Eisbahn. 
 
Die PowerPoint Präsentation ist im Ratsinformationssystem hinterlegt. 
 
Es handelt sich um ein Gemeinschaftsprojekt der Stadt Plauen und des VFC Plauen e.V. 
Durch neue Sponsoringmöglichkeiten entstehen der Stadt keine Kosten für die Eisbahn. Ein Kauf der 
Eisbahn konnte durch Fördermittel finanziert werden. 
Die Eisbahn wird vom 24.11.25 – 22.02.26 geöffnet sein. An den Preisen wird sich nichts ändern. 
Andere Vereine könnten an einem Samstag das Catering übernehmen. Es soll auch den Händlern die 
Möglichkeit gegeben werden den Raum um die Eisbahn zu nutzen. 
 
Bürgermeister Kämpf gibt den Hinweis, dass die Eisbahn zur Innenstadtbelebung dienen und in der 
Nähe des Weihnachtsmarktes stehen soll. Eine Ausgliederung der Eisbahn ist nicht gewünscht. Ein 
Winterdorf mit mehreren Standorten soll nach der Weihnachtszeit erhalten bleiben und Gäste in die 
Innenstadt locken.  
  
Stadtrat Ingo Eckardt, Fraktion-Freie Bürgerliste Plauen, fragt an, wie groß die Eisfläche ist und ob 
auch der Rathauslichthof als Standort in Frage kommen könnte. Dann wäre die WC Problematik nicht 
mehr vorhanden. 
 
Bürgermeister Kämpf antwortet, dass 250 m² Eisfläche zur Verfügung stehen. Der Standort 
Rathauslichthof wurde geprüft, konnte aber nicht als geeignet eingestuft werden. 
   
 
6. Beschlussfassung  

   
6.1 Gedenktafel Thomas-Küttler-Platz - Vorlage: BSV-225/2025  

 
Frau Kerstin Karch, Direktorin des Kulturbetriebes, erläutert die Beschlussvorlage. 
 
Stadtrat Prof.Dr. Kowalzick, CDU-Fraktion, schlägt folgende Änderungen im Text vor: 
 

1. Ergänzung/Benennung – evangelisch lutherischen Kirchenbezirk 
2. Änderung des zeitlichen Ablaufs der Ereignisse 

  
Stadtrat Ingo Eckardt, Fraktion-Freie Bürgerliste Plauen, schlägt folgende Änderung vor:  
Anstatt bedacht soll es -  durch seine Besonnenheit heißen. 
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Stadtrat Erik Holtschke, Fraktion - SPD/Initiative Plauen, schlägt vor den Monat Oktober im Datum 
7.10.1989 auszuschreiben. 
 
Bürgermeister Kämpf stellt den Beschluss mit den aufgeführten redaktionellen Änderungen im Text zur 
Abstimmung. Der zeitliche Ablauf soll unverändert bleiben. 
 
Beschlussvorschlag – 225/2025 
Der Kultur- und Sportausschuss beschließt den Text (siehe Anlage) für die Gedenktafel am Thomas-
Küttler-Platz mit den besprochenen Änderungen.  
 
Abstimmungsergebnis:  8   Ja-Stimmen, keine Nein-Stimme, 1  Stimmenthaltung     
 
Die Mitglieder des Kultur- und Sportausschusses stimmen dem Beschlussvorschlag 
mehrheitlich zu. 
 

 
7. Vorberatung  
 
7.1 Satzung zur 3. Änderung der Gebührensatzung für die Vogtlandbibliothek Plauen 

Vorlage: BSV-223/2025  
 
Herr Tobias Kämpf, Bürgermeister GB I, begrüßt Frau Kerstin Karch, Leiterin des Kulturbetriebes, und 
bittet um Erläuterung zur Beschlussvorlage zur 3. Änderung der Gebührensatzung für die 
Vogtlandbibliothek Plauen. 
 
Frau Kerstin Karch, Leiterin des Kulturbetriebes, informiert, dass aufgrund von Kostensteigerungen 
und im Zuge der Haushaltskonsolidierung eine Anpassung der Gebührensatzung der 
Vogtlandbibliothek unumgänglich ist.  
 
Zur Veranschaulichung wurde ein Gebührenvergleich mit anderen ähnlich großen Städten und ein 
Variantenvergleich in 2 Erhöhungsschritten für die Gebühr der Jahrespässe erarbeitet. 
 
Es werden dem Stadtrat zwei Satzungsvarianten vorgeschlagen. Die beiden Satzungen unterscheiden 
sich lediglich in den Jahreskartengebühren (35 Euro Erwachsene/Variante A und 30 Euro/Variante B) 
sowie Jahreskarte Familien/Körperschaften (45 Euro/Variante A und  
40 Euro/Variante B). Alle anderen Gebühren wurden im vertretbaren Rahmen angepasst. 
 
Der mit dem Fachbereich Controlling errechnete Deckungsbeitrag durch Eigenmittel liegt bei 5 %. 
 
Bürgermeister Kämpf informiert, dass auch die Begrüßungsgeschenke für Neugeborene über die 
Vogtlandbibliothek ausgereicht werden. Öffnungszeiten, Barrierefreiheit und pädagogische Brücke 
zum Bibliotheksausweis stehen hier im Vordergrund. An der Situation, dass Kinder bis zu ihrem 16. 
Lebensjahr keine Ausleihgebühren bezahlen, ändert sich mit der 3. Änderungssatzung nichts. Plauen 
soll als kinderfreundliche Stadt bestehen bleiben.  
 
Frau Grit Güttler, Fachdirektorin Vogtlandbibliothek, antwortet, dass an der Ausleihtheke eine Beratung 
zu den Begrüßungsgeschenken Neugeborene und zur Nutzung der Vogtlandbibliothek stattfindet. 
Eltern schauen sich in der Bibliothek um und gewinnen einen ersten Eindruck.  
 
 
Stadtrat Maik Schwarz, BSW-Fraktion, fragt an, wie sich der Kostendeckungsgrad mit den 2 
unterschiedlichen Varianten der 3. Änderung der Gebührensatzung für die Vogtlandbibliothek ändern 
würde und welcher Kostendeckungsgrad in den letzten Jahren erreicht wurde.  
 
 
Stadtrat Prof. Dr. Kowalzick, CDU-Fraktion, fragt nach der Anzahl der jährlich ausgereichten 
Jahreskarten. 
 
Bürgermeister Kämpf sagt eine schriftliche Beantwortung bist zur nächsten 
Ältestenratssitzung zu. 
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1. Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt die in der Anlage befindliche Satzung zur  

3. Änderung der Gebührensatzung für die Vogtlandbibliothek Plauen in der Variante A. 
 

Abstimmungsergebnis:    4    Ja-Stimmen,  4   Nein-Stimmen, 1  Stimmenthaltung 
 
 

2. Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt die in der Anlage befindliche Satzung zur 3. 
Änderung der Gebührensatzung für die Vogtlandbibliothek Plauen in der Variante B. 

 
Abstimmungsergebnis:    keine   Ja-Stimmen,   3  Nein-Stimmen,  6  Stimmenthaltung 
 
 
Die Mitglieder des Kultur- und Sportausschusses stimmen der Beschlussvorlage mit der Variante A 
und der Variante B nicht zu. 
 

 
8. Antrag der SPD/Initiative-Fraktion - Ersatz für Bronzetafel an ehemaliger Plauener 

Synagoge -, Reg.-Nr. 55-25 - Stellungnahme der Verwaltung - Information zum aktuellen 
Stand durch Sebastian Dressel, Fachdirektor Vogtlandmuseum Plauen  
   
 

Bürgermeister Kämpf verlässt kurz den Sitzungsraum und Stadträtin Petra Rank übernimmt als 
Dienstälteste die Sitzungsleitung von 19.16 Uhr – 19.20 Uhr. 
 
Frau Kerstin Karch, Direktorin des Kulturbetriebes, erläutert zum aktuellen Stand Ersatz der 
Bronzetafel an der ehemaligen Synagoge. Herr Luban hat den Zuschlag für die neue Bronzetafel 
erhalten und wird diese bis Anfang Januar 2026 fertigstellen. 
 
Für die Einweihung der Bronzetafel schlägt sie den Holocaust Gedenktag am 27.01.2026 vor.  
 
In der Kunstversicherung ist die Bronzetafel nicht mit enthalten und wurde auch von anderen 
Versicherungen abgelehnt. Es muss weiter nach einer passenden Versicherung gesucht werden. 
 
Stadtrat Maik Schwarz, BSW-Fraktion, fragt an, ob die Täter von der Polizei gefasst und verurteilt 
wurden. Dies wäre wichtig, um die Kosten eventuell erstattet zu bekommen. 
 
Frau Kerstin Karch informiert, dass die Polizei die Täter festgestellt hat. Inwieweit den Tätern die Tat 
nachgewiesen werden konnte, weiß sie nicht.  
 
Auf Nachfrage von Stadtrat Holtschke, Fraktion-SPD/Initiative-Plauen, informiert Frau Karch, dass die 
Bronzetafel 11.000 Euro kosten wird.  
 
Herr Peter Beck, sachkundiger Einwohner, fragt nach, ob auch ein kostengünstiges Material zur 
Herstellung der Tafel verwendet werden könnte. 
  
Stadtrat Prof. Dr. Kowalzick, CDU-Fraktion, berichtet über die bereits im Umkreis entwendeten 
Gedenktafeln. Sein Vorschlag wäre Kunststoff als kostengünstige Variante zu verwenden. 
 
Stadtrat Ingo Eckardt, Fraktion - Freie Bürgerliste Plauen, hätte auch gern eine kostengünstigere 
Variante gewählt.     
 
Bürgermeister Kämpf, schlägt vor, einen grundlegenden Beschluss zur Verfahrensweise bei Ersatz 
von Gedenktafeln zu fassen, um in Zukunft kostengünstigeres Material zu verwenden.  
Der Kulturbetrieb wird eine Beschlussvorlage vorbereiten. 
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9. Anfragen (§ 20 der Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Plauen)  
   

Stadtrat Ingo Eckardt, Fraktion-Freie Bürgerliste Plauen, informiert, dass der Containerplatz in der 
Nähe der ehemaligen Synagoge bzw. Gedenkort in der Engelstraße sehr ungünstig gelegen ist, um 
Gäste und Touristen dort zu empfangen. Er bittet darum, dass die Stadt Plauen und der Vogtlandkreis 
eine gemeinsame Alternativlösung finden. 
 
Bürgermeister Kämpf sagt eine schriftliche Beantwortung zu. 
 
Herr Eric Holtschke, Fraktion-SPD/Initiative -Plauen, fragt nach, ob es Fördermöglichkeiten für 
Projekte des Theaterfördervereins gibt. 
 
Bürgermeister Kämpf informiert, dass es Fördermöglichkeiten über den Vogtlandkreis gibt. Er bittet, 
dass Frau Enders und Herr Grimm sich telefonisch mit ihren konkreten Projektideen melden. Er würde 
unterstüzen und versuchen eine gemeinsame Lösung zu finden. 
 
Stadträtin Petra Rank, Fraktion-Die Linke/Grüne, fragt nach, ob im nächsten Jahr Veranstaltungen zu 
den jüdischen Tagen geplant sind. 
 
Bürgermeister Kämpf informiert, dass es Fördermittel geben wird. Die Stadt Plauen wird sich mit 
Veranstaltungen und Ideen daran beteiligen. Konkrete Wünsche können noch geäußert werden. 
 
Stadtrat Daniel Beegen, Fraktion-AfD, informiert, dass er festgestellt hat, dass viele Gutscheine in der 
Babybox, die von der Bibliothek ausgereicht werden, bereits zeitlich abgelaufen waren. 
Er nennt das Beispiel Flyer/Gutschein Schlummersack mit Ablaufdatum 30.06.2025. Er bittet um 
Prüfung. 
 
Bürgermeister Kämpf sagt eine schriftliche Beantwortung zu. 
 
Stadtrat Daniel Beegen, Fraktion-AfD, fragt nach, wann die Vereinsnutzung im Sportforum beginnen 
kann. 
 
Bürgermeister Kämpf, teilt den aktuellen Stand mit. Bis Ende des Jahres findet im Sportforum der 
Probebetrieb der Schulklassen des Lessing-Gymnasiums statt. Für Vereinsfeste wird die Halle in 
diesem Jahr schon genutzt. Vereinssport kann aber erst im nächsten Jahr beginnen, wenn ein 
Betreiber gefunden wurde. 
 
Stadtrat Prof. Dr. Kowalzick, CDU-Fraktion, fragt an, wann der 10. Kopiedruck von Manfred Feiler im 
Feilerfoyer des Rathauses angebracht werden soll. Dies ist dringend notwendig und schon seit August 
geplant, um die Ausstellung zu komplettieren. 
 
 
Bürgermeister Kämpf sagt eine schriftliche Beantwortung zu. 
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Plauen, den  Plauen, den 
 
 
 
 
 
 
   
Tobias Kämpf                                                                                Max-Dominik Windisch  
Bürgermeister GB I Stadtrat 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Plauen, den 24.11.2025 Plauen, den 
 
 
 
 
 
 
Katja Binneweiß Stephan Uhlig 
Schriftführerin Stadtrat 
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